
І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату

ЕНЕРГІН 
(ENERGIN )

Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 
1 капсула містить: ретинолу (вітамін А у формі ретинолу пальмітату) 2000 МО, холекальциферолу 200 
МО, токоферолу (вітамін Е) 10 мг, аскорбінової кислоти 50 мг, тіаміну (вітамін В1) 15 мг, рибофлавіну 
(вітамін В2) 3 мг, піридоксину (вітамін В6) 2 мг, ціанокобаламіну (вітамін В12) 5 мкг, фолієвої кислоти 25 
мкг, кальцію пантотенату 3 мг, нікотинаміду 15 мг, параамінобензойної кислоти 50 мг, біотину 3 мкг, заліза 
(у формі сульфата заліза висушеного) 10 мг, кальцію (у формі двохосновного кальцію фосфату безводного) 
50 мг, фосфору (у формі двохосновного кальцію фософату безводного) 38,6 мг, калію (у формі сульфату 
калію) 2 мг, міді (у формі сульфату міді висушеного)1 мг, цинку (у формі сульфату цинку моногідрату) 1 
мг, марганцю (у формі сульфату марганцю моногідрату)1 мг, магнію (у формі оксиду магнію) 1 мг, йоду (у 
формі йодиду калію) 50 мкг, селену (0,2% дріжжі) 50 мкг, фтору (у формі фториду натрію) 1 мг, маточкове 
молочко 10 мг, екстракту женьшеню (мікронізованого) 40 мг, олії з паростків пшениці 50 мг, фосфатидів 
сої 90 мг, олії сафлорової 30 мг, L-аргініну 20 мг, L-лізину 20 мг, оротової кислоти 10 мг, 
диметиламіноетанолу бітартрату 25 мг, пилку рослин 50 мг;
допоміжні речовини: олія соєвих бобів, етилванілін; лактоза, моногідрат; віск жовтий, олія пальмова, олія 
кокосова гідрогенізована;
оболонка капсули: гліцерин, желатин тип В, анідрисорб 85/70, натрію пропілпарагідроксибензоат E (217), 
натрію етилпарагідроксибензоат, хіноліновий жовтий (Е 104), кармоїзин (Е 122), титану діоксид (Е 171). 

Лікарська форма. Капсули м´ які.
М’які желатинові капсули довгастої форми, червоного або червоно-коричневого кольору.

Назва і місцезнаходження виробника. 
ГлаксоСмітКляйн С. А. Е.
Ел Салам Сіті 11491, Каїр, Єгипет.
GlaxoSmithKline S. A. E.
El Salam Citу 11491, Cairo, Egypt.

Фармакотерапевтична група. Полівітаміни в комбінації з іншими препаратами. 
Код АТС А11АВ .
Енергін – це комбінований препарат, що містить ретельно підібрану групу активних діючих речовин, 
необхідних для підтримання та/або покращання функціональної активності організму. 
Маточкове молочко, яке входить до складу препарату – природна суміш білків, амінокислот, ліпідів, 
вуглеводів, жирних кислот і вітамінів. Є ефективним загальнотонізуючим засобом для сповільнення 
процесів старіння та для покращання стану при хронічних дегенеративно-дистофічних захворюваннях.
Женьшень – завдяки різнобічній фармакологічній активності чинить стимулювальну та адаптогенну дію, 
підвищує природну опірність до інфекцій і регенеративну здатність організму.
8 біологічно активних елементів (олія з паростків пшениці, фосфатиди сої, олія сафлорова, L-аргінін, L-
лізин, оротова кислота, диметиламіноетанолу бітартрат, пилок рослин) забезпечують організм основними 
складовими елементами, необхідними для нормального функціонування метаболічних процесів.
Вітаміни, мінерали і мікроелементи, що входять до складу препарату, забезпечують добову потребу і 
поповнюють дефіцит кожного з них при підвищеній потребі. Багато з цих інгредієнтів відіграють роль 
коферментів у різних метаболічних процесах організму. 

Показання для застосування.
- Підвищені втомлюваність, слабкість та виснаження;
- Порушення здатності концентрувати увагу;
- Для підвищення стійкості організму до інфекцій;
- Періоди одужання після тяжких захворювань, хірургічних втручань та променевої терапії;
- Для осіб, які дотримуються дієти з обмеженим вмістом вітамінів та мінералів;
- Низький рівень фізичної активності, особливо у молодих спортсменів;



- Для профілактики наслідків стресу, спричиненого нервовим виснаженням;
- Для сприяння росту волосся.

Протипоказання.
Гіперчутливістю до будь-якого компонента препарату та дитячий вік до 12 років. Період вагітності та 
годування груддю.

Особливі застереження.
Не перевищувати рекомендовані дози. Слід брати до уваги вітаміни та мінерали, які можуть бути 
отримані з інших джерел. У зв'язку з наявністю у складі препарату тонізуючих компонентів з обережністю 
застосовувати при наявності артеріальної гіпертензії, серцево-судинних захворювань, судомних станів, 
епілепсії. З обережністю застосовувати препарат хворим на бронхіальну астму та з підвищеною 
чутливістю до маточного молочка та рослинного пилку у зв’язку з можливим виникненням алергічних 
реакцій. Прийом алкоголю зменшує всмоктуваність вітаміну В12.

Застосування у період вагітності або годування груддю.
Протипоказаний у період вагітності або годування груддю. 

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими 
механізмами.
Не впливає.

Діти.
Препарат протипоказаний для застосування дітям віком до 12 років.

Спосіб застосування та дози.
Дорослі та діти старше 12 років
Звичайна доза препарату – 1 капсула на добу або через день після сніданку. Необхідно приймати цілу 
капсулу, запиваючи її водою. 

Пацієнти літнього віку
Немає потреби у коригуванні дози препарату.

Передозування.
Симптоми передозування: нудота, блювання, діарея і біль у черевній порожнині. Лікування: промивання 
шлунка.

Побічні ефекти.
При застосуванні препарату в рекомендованих дозах побічна дія відмічається дуже рідко. З боку імунної 
системи: можливі алергічні реакції, включаючи анафілаксію.
З боку шкіри і підшкірної тканини: шкірні вивсипання, відчуття свербежу, сухість шкіри.
З боку шлунково-кишкового тракту: сухість у роті, нудота, блювання, запор, метеоризм (відчуття здуття 
живота), біль у животі.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та ініші види взаємодій.
Цинк, що входить до складу препарату, може знижувати всмоктування в кишечнику антибіотиків групи 
тетрациклінів та фторхінолонів. При одночасному застосуванні з тіазидними діуретиками підвищується 
ризик гіперкальціємії. Вітамін В6 зменшує ефект леводопи, оральних контрацептивів. ПАСК, циметидин
препарати калію, алкоголь зменшують усмоктування вітаміну В12. Вміст параамінобензойної кислоти у 
складі препарату може знизити активність сульфаніламідних препаратів.

Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання. 
Препарат слід зберігати при температурі нижче 25 °С у недоступному для дітей місці, подалі від джерел 
вологи і тепла.



Упаковка. 15 капсул у блістері з полівінілхлорид/алюмінієвої фольги містяться в картонній упаковці.

Категорія відпуску. Без рецепта.


